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GRUNDEJERFORENINGEN LUNDEBAKKEN, KARREBÆKSMINDE  

 

Referat af generalforsamlingen den 19. marts 2023 på De Hvide Svaner, Kar-

rebæksminde. 

 

Tilstede: 21 stemmeberettigede. 

Indledning  

Formanden Birger Andersen bød på grundejerforeningen Lundebakkens vegne 

velkommen til vores årlige generalforsamling. 

  

Punkt 1: Valg af dirigent  

Formanden henviste til dagsordenens pkt. 1 - Valg af dirigent.  

Bestyrelsen foreslår Erik Næsager som dirigent. Der var ikke andre forslag, og 

Erik Næsager blev herefter valgt. 

 

Dirigenten takkede for valget og gjorde opmærksom på at generalforsamlingen 

er lovlig indkaldt og varslet jfr. de gældende regler. Der er til stede i alt 21 

stemmeberettiget og ingen stemmefuldmagter fra medlemmer, der ikke kunne 

være til stede på generalforsamlingen. 

 

Referent er Ole Jørgensen. 

  

Punkt 2: Bestyrelsens beretning  

1. Jeg vil indledningsvis henvise til den skriftlige beretning og supplere med 

følgende: 
 

Vi har i 2022 haft 3 ejerskifter i grundejerforeningen. 
 

Vi har oplevet et færdselsuheld på Brentebakkevej, hvor en ældre dame 
påkørte en markeringspæl på chikanen ved Rørsangervej, resultatet var 

at bilen væltede, men der var ingen særlig personskade, vi fik erstattet 
skaden på pælen af bilens forsikring. 

 
Det har vist sig at de kampesten der er udlagt i vejkanten på vores veje, 

er ulovlige, og de er derfor blevet/ eller vil blive fjernet. Vi vil i stedet for 
opsætte kantmarkeringspæle på de udsatte sving og vejbrønde. 

 
Der er nogle som parkerer på vendepladsen på Skovsangervej, jeg skal 

gøre opmærksom på, at det jf. lokalplanen ikke er tilladt. Parkering skal 

foregå på egen grund eller i vejkanten. 
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Der er stadig mange som forsømmer at tømme deres postkasser, så 

disse bliver overfyldt med reklamer mv., der er også enkelte ulåste 
postkasser, bestyrelsen henstiller til at man bringe det i orden. 

 
Det har vist sig, at bestyrelsen ikke i henhold til Person Data Loven er i 

besiddelse af skriftlige tilladelser fra alle til brug af e-mailadresser, vi vil 
derfor udsende skema om tilladelse fra alle og opfordre til, at man 

besvarer det og sender det retur, så det lovmæssige grundlag er i orden. 

 
Vi ser også på et nyt regnskabsprogram som vil gøre det nemmere at 

være kasserer, det vil koste ca. 2.500 pr. år + ca. 375,- kr. pr. time i 
konsulentbistand. Vores nuværende kasserer ønsker at slippe om 2 år. 

 
Bestyrelsens beretning blev godkendt uden bemærkningen. 

 

Punkt 3: Forelæggelse af det reviderede regnskab.  

Kassereren gennemgik regnskabet for 2022 og kunne meddele, der ikke har 

været negative udsving i forhold til indtægter/udgifter, men en positiv idet vi 

har fået dækket en skade på asfalten og vi derfor har holdt os inden for det 

vedtagne budget for året 2022.  

Regnskabet blev godkendt. 

 

Punkt 4: Behandling af indkomne forslag. 

Følgende er foreslået behandlet jf. pkt. 4 i vedtægterne på generalforsamlin-

gen den 19. marts 2023, begge forslag er indsendt rettidigt. 

 

Forslag 1: 

Bestyrelsen skal drage omsorg for, at parcellerne på Klinten jf. deklarationen 

er beskåret, så bevoksningen står lavest mulig i sommermånederne, og ikke 

over 1 meter over skrænten (for de 2 udvalget træer max kronediameter på 5 

meter og højde på 5 meter over skrænten). 

Formandens svar: 

Det er bestyrelsens klare opfattelse, at bestemmelserne i deklaratio-

nen, og dermed udarbejdelse af pålæg til de enkelte grundejere på 

Klinten er foregået hvert eneste år. Det er også bestyrelsen opfattelse, 

at grundejerne på Klinten loyalt har overholdt de påbud som er givet. 

Der var i 2021 et problem på grund af Covid-19, hvor firmaet vi havde 

aftale med, ikke udarbejdede de fastsatte påbud, hvorfor bestyrelsen 

selv måtte gøre arbejdet med den konsekvens, at påbuddet først skete  

i juni måned. Grundejerne på Klinten fulgte også der påbuddet, hvor 

beskæringen først skete i juli måned.  

Da kontrollen i februar 2022 skete jf. deklarationen, måtte vi konsta-

tere, at vi ikke kunne give nogen påbud, da bevoksningen overholdt de 

fastsatte højder. Kontrollen i 2023 er igen sket her i marts af ekstern 
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konsulent og beskæringen skal være foretaget inden udgangen af april 

måned. 

Der var enkelte spørgsmål vedrørende deklarations bestemmelser. 

Generalforsamlingen tog svaret til efterretning. 

 

Forslag 2: 

Dette forslag betragter bestyrelsen som spørgsmål, der ønskes redegjort for 

idet det ikke indeholder direkte forslag til vedtagelse. 

 

a. Er det bestyrelsens opfattelse, at der køres for stærkt på Lundebakkens 
del af Brentebakkevej? 

Formandens svar: 
Det er bestyrelsens opfattelse, at de fleste overholder den 

påbudte hastighed, men der er desværre også en del som ikke 
gør. Jeg vil på det kommende fællesmøde mellem alle 

grundejerforeninger løfte problemet. 

 

b. Vil bestyrelsen tage initiativ til at få igangsat opførelse af nye 

hastighedsdæmpende foranstaltninger og heraf renovering/lovliggørelse 

af eksisterende bump. De eksisterende bump er uden virkning og skal 
derfor renoveres for at få den ønskede virkning? 

Formandens svar: 
Generelt vil vi sige, at uanset hvor meget vi gør, vil der altid være 

bilister som tilsidesætter gældende bestemmelser, så en 100% 
garanti kan ikke gives. Bestyrelsen vil ikke uden pålæg fra 

generalforsamlingen iværksætte sådanne tiltag, idet de 
økonomiske konsekvenser bør være kendte for medlemmerne. 

Det kan oplyses, at prisen for etablering af 2 nye vejbump samt 
renovering af de 2 eksisterende vil koste ca. 130 – 140.000 kr., 

dertil kan komme udgifter til konsulent til udarbejdelse af 
ansøgningen, samt udgifter til markeringspæle mv. 

Desuden skal man være opmærksom på, at vi ikke alene kan 
beslutte etableringen, idet Lundegården er part i Brentebakkevej 

ny del. Etableringen er også afhængig af kommunens og politiets 

godkendelse. 
 

c. I dette tilfælde hvornår vil beboerne kunne forvente en endelig plan og 
heraf igangsættelse af etableringen af hastighedsdæmpende 

foranstaltninger samt renovering/lovliggørelse af eksisterende bump så 
hastigheden på max. 30 km/t endelig kan overholdes? 

Formandens svar: 
Det vil afhænge af hvilke beslutning generalforsamlingen 

vedtager, for det er bestyrelsens opfattelse, at et sådant arbejde 
ikke bliver igangsat uden godkendelse fra generalforsamlingen. 
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d. Finder bestyrelsen det nødvendigt at installere chikanebump på de 

private grusveje for at nedsætte hastighed og støvgener ved hurtig 
gennemkørsel?  

Formandens svar: 
Det er således, at vi har ingen private grusveje, alle veje i vores 

område er private fælles veje, som er underkastet de almindelige 
færdselsregler, derfor kan bestyrelsen ikke uden tilladelse 

etablere fartbegrænsende vejbump. Vi vil på det kraftigste 

opfordre alle grundejere til at overholde den fastsatte hastighed 
på max. 30 km/t. Det bør ikke være nødvendigt at skulle etablere 

vejbump på grusvejene, hvis alle kører efter forholdene, ellers vil 
det være grundejerne selv som på grund af dårlig færdselskultur 

påfører foreningen store udgifter. Vi opsætter markeringspæle i 
de mest belastede sving, hvor bilister skærer disse med skade på 

regnvandsbrønde mv., det vil være med til at begrænse 
hastigheden, da svingene ikke mere kan skæres. 

Forslagsstillerende redegjorde for begrundelse for forslaget. 
Der blev kort drøftet muligheden for fartkontrol. 

Bestyrelsen blev opfordret til at kontakte Lundegården for at finde en 
eventuel løsning på problemet. 

Der blev spurgt om vi kunne gøre det samme som Højboparken, men det 
er ikke muligt, da deres område er privat men vores privat fællesvej. 

 

Redegørelsen blev herefter godkendt. 

 

Punkt 5: Bestyrelsens forslag til budget for næste år, samt fastsæt-

telse af kontingent. 

Efter gennemgang af budgettet henstiller bestyrelsen til fastholdelse af kontin-

gentet på 1100 kr. for året 2023. 

Budget for 2023 samt kontingent blev godkendt af de tilstedeværende stem-

meberettigede medlemmer.  

 

Punkt 6: Valg af formand. 

Formanden var ikke på valg. 

 

Punkt 7: Valg af bestyrelse og suppleanter. 

På valg til bestyrelsen for 2 år: 

Lone Bek-Pedersen og Ole P. Jørgensen (modtager genvalg), der ingen andre 

forslag.  

Lone Bek-Pedersen og Ole P. Jørgensen blev herefter valgt til bestyrelsen. 

På valg som suppleanter for 1 år: 

Boye Larsen og Uffe Dahl (modtager genvalg).  

 Begge blev valgt. 

 



Side 5 af 5 

 

Punkt 8: Valg af revisor for 1 år. 

På valg Kurt Nielsen (modtager genvalg).  Der var ikke andre forslag. 

Kurt Nielsen blev valgt for 1 år.   

 

Punkt 9: Valg af revisorsuppleant. 

På valg Karsten Kristiansen (modtager genvalg) Der var ikke andre forslag. 

Karsten Kristiansen blev valgt for 1 år. 

 

 

Punkt 10: Eventuelt. 

Vendepladsen på Sivsangervej er blev renoveret forkert så regnvandet ikke 

kan komme ned til vejbrønden, formanden lovede at der bliver gjort noget ved 

problemet. 

Der var flere forespørgsler om vejbrønde flere steder, bestyrelsen ser på pro-

blemet. 

Der var forespørgsel vedrørende byggefirmas handlinger på Rørsanger, der har 

efterladt store mængder jord på vejen, samt har lagt byggematerialer i vejra-

batterne. Bestyrelsen ser på sagen og giver nødvendig påtale til firmaet. 

Der var bemærkning vedrørende vedligeholdelse vores grusveje, der fremkom 

et forslag om brug af asfalt med støvfri skærver på. Formanden anmodede om 

at modtage information om dette. 

Renovationsvogne skærer svingene, og ødelægger rabatterne, det påtales. 

Der blev spurgt om, bestyrelsen kunne bruge ca. 200.000,- til vejrenovering 

uden generalforsamlingens samtykke, det kan den ikke. 

 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen. 

 

Formanden takkede dirigenten for en smidig og effektiv ledelse af mødet over-

rakte ham en vingave. 

 

 

Referatet godkendt jf. § 12 i vedtægterne. 

   

Formand    Dirigent 

 

 

     Godkendt af dirigenten ved mail af  

     22-03-2023 kl. 14:17 med  

underskrift 

 

  ______________________               _____________________________ 

               Birger Andersen    Erik Næsager 

 


